От актуальности к хронологическим рамкам

Актуальность

«Англия в эпоху Тюдоров» (1)

Тюдоры – несомненно, одна из самых ярких династий, некогда правящих Английским королевством. Королевская династия Тюдоров сменила на троне Англии династию Йорков в 1485 году, а её представители правили страной до 1603 года.

Несмотря на недолгое царствование рода Тюдоров, эта династия интересует историков куда больше, чем другие королевские семьи Англии. Это связано с тем, что династия внесла большой вклад не только в историю Англии, но и в мировую историю...

«Англия в эпоху Тюдоров» (1)

Тюдоровская эпоха была временем решительных изменений в системе английской государственности. Росло самосознание народа, Англия под руководством королей и королев из династии Тюдоров стремительно превращалась в национальное государство – централизованное, суверенное, основывающееся на единой системе права, подчинившее себе LIEUKUBL

Обоснование актуальности темы должно включать объяснение мотивов выбора темы для изучения, а не только давать характеристику значимости объекта исследования

«Первый крестовый поход (1096 – 1099 гг.)» (1)

Эпоха Крестовых походов стала неотъемлемой частью всей средневековой истории Западной Европы. История крестовых походов до сих пор не теряет актуальности. Помимо самих событий, большое значения в исследованиях затрагивается их сущность - идеология, причины и то, что отставили после себя крестоносцы миру. Они оставили после себя европейцам действительно много. Результатом Первого крестового похода стало формирование на территории Палестины смешанной мусульманской и христианской культуры. Города, захваченные крестоносцами, обращались в христианство. В то же время они оставались центрами торговли региона. Города приобретали многоконфессиональный характер, что порождало в его жителях веротерпимость и заимствования культурных элементов у христиан и мусульман.

«Первый крестовый поход (1096 – 1099 гг.)» (2)

Термин «крестовый поход» это не просто историческое осмысление произошедшего много веков назад. Он также имеет и переносное значение и употребляется как метафора. В это значение вкладывают самый разный смысл – в зависимости от того, где и как его употребляют. Самым распространенным смыслом, вкладываемым в термин «крестовый поход», считается религиозный. (...)

Также, но довольно редко, можно встретить и положительные оценки этого периода истории Средневековья. Некоторое время в таком контексте его оценивали отечественные историки-марксисты. Впоследствии, когда глубже была исследована суть взаимоотношения Запада и Востока, термин «крестовый поход» перестал применяться в своем положительном качестве.

Термин имеет разные смысловые значения, но данная эпоха позволяет проследить развитие отношений Запада и Востока периода развития феодализма в Европе.

- Отмечаем актуальность конкретной темы в контексте (Первый КП в КП вообще)
- Отмечаем историографическую актуальность

«Сельское строительство в КО в 1950-1960-е годы»

Сельскохозяйственное строительство в Калининградской области появилось сразу после окончания Второй мировой войны и было несомненно важным для будущего развития области.

Сразу после войны, строительство было приоритетным направлением для Калининградской области, и сельское строительство в том числе, так как всё вновь и вновь прибывавшим колхозникам -переселенцам надо было где-то жить. Поэтому на селе в конце 1940-ых годов строительством занимались преимущественно переселенцы.

Отражаем в обосновании актуальности хронологические рамки, если работа их имеет

«Русская школа в Чехословакии в 1920-е годы» (1)

Эмиграция – явление обычное, свойственное всем странам. К XX веку эмиграция приобрела крупные масштабы в Российской империи. Но основной поток беженцев возник после захвата власти большевиками и окончанием гражданской войны. Русская эмиграция первой волны было высококультурным. Большой процент его был с высшим образованием и почти ¾ со средним. Уезжали из страны государственные деятели, интеллигенция, предприниматели, ученые, писатели, представители искусства, подразделения белой армии и остальные, кто не принял политику новых властей.

В итоге русская культура была искусственно разделена надвое. Одна - приобрела советские черты и жила в России, другая за границей. Чаще выбор места жительства был продиктован различными обстоятельствами, и вопрос о том, что хуже – рабство или изгнание, каждый решал сам. Невыносимый гнет советской власти приносил много вреда для культуры, но и условия творчества в эмиграции очень тяжелы.

«Русская школа в Чехословакии в 1920-е годы» (2)

К началу 20 – х гг. в эмиграции оказался цвет русской культуры. Представители русской культуры приумножали и сохраняли национальную культуру, потому что считали себя носителями русской культуры. Поэтесса М. И. Цветаева отмечала: «Не быть в России, забыть Россию – может лишь тот, кто Россию мыслит вне себя. В ком она внутри – тот потеряет ее лишь вместе с жизнью». Сохранив духовную близость с Россией, интеллигенция создала особый мир русского

Не допускаем чрезмерных обобщений: актуальность локализованной темы должна быть связана с локусом

«Внутренняя политика Елизаветы I»

На развитие Англии раннего Нового времени Елизавета Тюдор оказала большое влияние как политик. При этом она сочетала в себе мужественную решительность и женственную элегантность. (...)

Внутреннюю политику королевы можно назвать не всегда логичной и непостоянной. Это, конечно, вызывало массу критики в ее адрес. В данной курсовой работе будет рассмотрено влияние противоречивой политики Елизаветы Тюдор на внутреннее положение Англии в XVI веке. Попытка решения этой проблемы и поможет узнать, как личность Елизаветы повлияла на события, происхолившие в стране

- Чётко обозначать проблему
- Не упускать историографический компонент: какие идут дискуссии в литературе по вашей проблеме? Например...

бытовую культуру российского дворянства

«Влияние романтизма на

в первой трети XIX века» Проблематика романтизма в отечественной научной литературе рассматривается достаточно широко, но присутствуют белые пятна. Многие из научных работ рассматривают проблематику романтизма как культурного явления и направления в литературе, но обходят стороной влияние его на повседневность. В связи с этим мною были взяты работы, спецификой которых является рассмотрение романтизма в отечественной литературе...

«Реформы 50-х годов XVI века в России»

...Споры об Иване Грозном и его деятельности ведутся уже более четырех с половиной веков. Нет смысла перечислять все взгляды на его деятельность.

Важно отметить следующее: несмотря на противоречивость деятельности Ивана IV, стоит отметить, что он являлся одним из самых выдающихся государственных деятелей, полководцев, дипломатов и реформаторов России. Подтверждение этого- то, что в проекте "Имя России" Иван Грозный вошел в десятку самых выдающихся исторических деятелей России...

В обосновании актуальности нет необходимости обязательно обозначать «общественно-политическую актуальность». Либо нужно чётко её аргументировать 😂

Почти идеал... 😂



«Формирование русского национально-религиозного центра

В Сербии в 20-х годах XX века» (1) Общие славянские корни, близость языков, письменности и культур, переплетающиеся исторические судьбы – все эти признаки объединяют два родственных народа – русских и сербов. Оба этих народа ни раз приходили друг другу на помощь. Дружба эта начиналась с незапамятных времён. От Афонской горы до освобождения Сербии. Стоит отметить, что даже сегодня, в XXI веке, многовековая дружба не забывается, несмотря на различные события этого неспокойного, относительно политических потрясений, века. Не подвели и дружеские отношения во время прихода к власти в России большевиков. Из всех европейских стран Сербия оказалась практически единственной, кто предоставил русским эмигрантам настолько благоприятные для жизни условия, и поэтому она стала одним из крупнейших эмигрантских центров DACCAULU SSUNPOMPA

«Формирование русского национально-религиозного центра

квыстранировка обеженда жий выбарине) только в королевство СХС и довольно часто использовали его как транзитную сторону для дальнейшей эмиграции в Западную Европу. Но именно здесь значительная часть русских эмигрантов осталась жить до самой смерти. Именно здесь заново нашли себя известные русские живописцы, скульпторы, музыканты и другие творческие личности. Именно здесь нашла пристанище разбитая армия А.П. Деникина. И именно здесь сформировался русский национально-религиозный центр.

«Внешняя политика Ришелье» (1)

Арман Жан дю Плесси де Ришелье - одна из ключевых фигур не только французской, но и европейской истории. Родившись в эпоху, когда процветали религиозная вражда, фаворитизм и борьба династий, кардинал сформировал свою концепцию задач, стоящих перед властью, и объектом этих задач в его понимании была не та или иная конфессия, социальная группа или семья, как это было принято, а государство... Эта деятельность стала основой для системы международных отношений, сформировавшихся после Тридцатилетней войны, и изучение внешней политики Ришелье важно для понимания этой системы.

«Внешняя политика Ришелье» (2)

В русскоязычной историографии нет специальных сочинений о внешней политике Франции при Ришелье. Наиболее полно она отражена в биографических трудах о нем -«Кардинал Ришелье. Его жизнь и политическая деятельность» В.Л. Ранцова, «Кардинал Ришелье» П.П. Черкасова, «Ришелье» Р.Дж. Кнехта и «Ришелье» Ф. Блюша. К концу XIX века исследователи деятельности кардинала пришли к единой оценке его внешней политики. Исходя из этого, следует сказать, что среди вышеперечисленных работ нельзя выделить заметных отличий в подходе внешней политике первого министра.

«Быт рыцарей Тевтонского ордена» (1)

Рыцарство – один из самых интересных феноменов в эпоху западноевропейского Средневековья. С ним связаны самые яркие страницы средневековой истории: турниры, посвящение в рыцари, крестовые походы, куртуазное поведение и многое другое. Данная работа посвящена изучению и анализу быта рыцарей Тевтонского ордена, составляющего их социальное пространство. Без знания быта вряд ли возможно составить верное представление о характере эпохи, ее исторической значимости.

«Быт рыцарей Тевтонского ордена» (2)

Нам кажется справедливым мнение о том, что истинная история заключается в повседневной жизни человека, а также во взаимодействиях, в которые он вступает с окружающим его обществом. Вещи и явления, которыми окружает себя человек, помогает историку осмыслить и вжиться в ту или иную эпоху.

Вопросы изучения быта рыцарей Тевтонского ордена интересуют историков в наше время, привлекают внимание исследователей, в силу постоянного увеличения источниковедческого материала. Это представляет большой научный интерес в связи со спецификой положения Тевтонского ордена в средневековом христианском обществе и важным историческим значением их деятельности в Святой Земле и в различных регионах Европы.

Актуальность темы исследования определяется исторической значимостью затронутых аспектов и состоит в представленном нами механизме использования разнохарактерных источников по изучению быта рыцарей Тевтонского ордена.

Хронологические рамки

«Влияние романтизма на бытовую культуру российского дворянства

в первой трети XIX века» Темой данной работы является влияние романтизма на бытовую культуру российского дворянства, а именно на семейные отношения в дворянской среде в первой трети XIX века. Семья является первоначальным институтом, участвующим в процессе социализации личности. Посредством семьи закладываются основы формирования мировоззрения и самосознания человека...

«влияние романтизма на бытовую культуру российского дворянства

в первой трети XIX века» Первая треть XIX столетия сопряжена со значимыми событиями российской истории: Отечественная война 1812 года, восстание декабристов и т.д. Это время наполнено неоднозначными событиями и личностями, которые их творили. Рассмотрение семейных отношений дворянства в указанный период представляет интерес в плане изучения сословного самосознания дворянина того периода.

«Быт рыцарей Тевтонского ордена»

- Глава 1. Повседневная жизнь рыцарей Тевтонского ордена
- 1.1.Особенности одежды
- 1.2. Пища
- 1.3.Занятия и отдых
- 1.3.1.Охота
- 1.3.2. Турниры, поединки, игры и другие занятия
- 1.4. Обычаи и традиции
- Глава 2.Особенности жилья рыцарей Тевтонского ордена
- 2.1.Орденские укрепления и замки
- 2.2. Устройство замков

Всё же обозначать хронологические рамки (первая треть века – это какие годы? Если по 1833 г., то почему именно так?)

(Тевтонский орден существует с конца XII в. до наших дней – какому периоду посвящена работа?)

«Большевики в Русском зарубежье: невозвращенцы и перебежчики»

Хронологические рамки работы определяются рядом объективных причин: массовая эмиграция граждан началась сразу же после Октябрьской революции 1917 г. и интенсивно продолжался до 1921-1922 гг. И после этого, численность эмигрантов остается примерно постоянной, меняется их удельный вес в различных странах, что объясняется поиском работы, жилья и т.п.

Хронологические рамки должны быть указаны ©

(в данном случае речь шла о периоде от 1917 года до...)

«Первый крестовый поход (1096 – 1099 гг.)»

Хронологические рамки работы охватывают период с 1096 по 1099 г. Однако для лучшего понимания происхождения причин крестового похода необходимо осветить события Клермонского собора 1095 г. Поэтому верхняя граница связана с 1095 г., а нижняя граница – 1099 г. – совпадает со взятием крестоносцами Иерусалима и завершением Первого крестового похода

«Внутренняя политика Елизаветы I»

Хронологические рамки работы охватывают период с 1558 по 1603 гг., что соответствует времени правления Елизаветы І. Верхняя граница связана с датой воцарения Елизаветы, а нижняя граница – 1603 г. – совпадает с датой смерти королевы.

Хронологические рамки не обязаны строго совпадать с рамками события, датами жизни или правления.

Но они должны быть обоснованы!

«Сельское строительство в КО в 1950-1960-е годы»

Хронологические рамки курсовой работы охватывают период с 1950 года по конец 1960-х годов.

Рамки должны быть обоснованы, а не просто охарактеризованы

Почти идеал 😂

«Реформы 50-х годов XVI века в России»

Хронологические рамки работы охватывают период с 1533 по 1560 г., что соответствует первому периоду официального правления Ивана IV. Верхняя граница связана с датой начала официального княжения Ивана IV и регентства Елены Глинской, а нижняя граница – 1560 г. – совпадает с завершением реформ

«Русская школа в Чехословакии в 1920-е годы»

Хронологические рамки работы

охватывают период 1920-30 гг. Однако для лучшего понимания происхождения причин эмиграции необходимо осветить событие 1917 г. Верхняя граница связана с Октябрьской революцией, а нижняя – 30-е годы, когда стали закрываться учебные заведения созданные в Чехословакии по подобию дореволюционных школ России

«Формирование русского национально-религиозного центра

хронопогические рамки работых века» охватывают период 1920-х годов, однако для лучшего понимания причин формирования русского национально-религиозного центра именно в Сербии, стоит отдать немалое внимание периоду развития русско-сербских отношений - с XIII века по начало XX века. Также имеет смысл осветить первые массовые потоки миграции и предшествующие им переселения малых русских групп. Это послереволюционный период 1917 года до весны 1919 год.